



România  
Județul Mureș  
Comuna Sânpaul  
547550, Sânpaul, nr.261/A  
Tel:0265713512/Fax:0265713506  
E-mail :sinpaul@cjmures.ro



## Proces verbal

Încheiat azi 08.08.2022 cu ocazia ședinței extraordinare de îndată a Consiliului local al comunei Sânpaul, ședință care a fost convocată în baza dispoziției primarului nr.208 din 08.08.2022, ședință la care participă un număr de 10 consilieri locali, absenți fiind domnii consilieri locali Axinte Cristian Gianini, Gergely Simion și Kadar Zoltan.

La ședință mai participă primarul comunei Sânpaul, domnul Simon Istvan și în locul secretarului general al comunei Sânpaul, doamna Opriș Simona, care este în concediu legal de odihnă, participă consilierul superior, dna Kedei Maria Reka.

Domnul președinte de ședință Szabo Arpad deschide ședința de consiliu local și supune la vot următoarea:

### Ordine de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru următoarele trei luni**
- 2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special în favoarea ADI Ecolect Mureș în vederea derulării procedurii de negociere fără publicare prealabilă a unui anunț de participare în vederea atribuirii contractului de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri, componente ale serviciului de salubritate al Județului Mureș – zona 1 Sânpaul, pentru comuna Sânpaul.**
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației tehnico-economice a obiectivului de investiții “Eficientizarea și modernizarea iluminatului public, UAT Sânpaul, județul Mureș” și participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public.**

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, care este votată în unanimitate de voturi, respectiv cu 10 voturi „pentru”, din numărul total de 10 consilieri locali prezenți la ședință.

În continuare se trece la discutarea primului punct de pe ordinea de zi:

#### ***1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru următoarele trei luni***

Domnul viceprimar Antal Zoltan îl propune pe domnul consilier Dodoși Bucșa Jozsef ca președinte de ședință pentru următorii 3 luni. Propunerea a fost votată cu unanimitate de voturi, respectiv cu 10 voturi „pentru”, din numărul total de 10 consilieri locali prezenți la ședință devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local Sânpaul nr.46/08.08.2022 privind alegerea președintelui de ședință pentru următoarele trei luni.**

DI viceprimar Antal Zoltan îl invită pe președintele ales să conducă lucrările ședinței.

Se trece la discutarea punctului 2 de pe ordinea de zi, și anume **Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special în favoarea ADI Ecolect Mureș în vederea derulării procedurii de negociere fără publicare prealabilă a unui anunț de participare în vederea atribuirii contractului de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri, componente ale serviciului de salubritate al Județului Mureș – zona 1 Sânpaul, pentru comuna Sânpaul.**



Domnul primar prezintă situația care a dus la necesitatea demarării procedurii de negociere fără publicare prealabilă a unui anunț de participare în vederea atribuirii contractului de colectare și transport al deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri, pentru Zona 1 Sânpaul. Operatorul contractat pentru zona 1- Sânpaul, SC Sylevi Salubriserv a notificat ADI Ecolect Mureș rezilierea contractului nr.832/27.03.2019 motivând vina exclusivă a ADI Ecolect Mureș și a autorităților locale care fac parte din zona 1. De fapt, operatorul nu și-a îndeplinit obligațiile contractuale, deoarece nu a efectuat colectarea selectivă a deșeurilor o perioadă de timp, deasemenea nu a pus la dispoziția gospodăriilor pubele și nici saci menajeri așa cum era prevăzut în contract. Urmare notificării de reziliere nr.1225/04.07.2022 al SC Sylevi Salubriserv SRL, respectiv notificării de reziliere nr. 2123/03.08.2022 al ADI Ecolect Mureș, rezultă necesitatea continuității serviciului de salubritate. Conform contractului nr.832/27.03.2019, operatorul va asigura prestarea serviciului de salubritate 90 de zile după rezilierea contractului. În vederea asigurării continuității serviciului de salubritate și după această dată este necesară aprobarea documentației de atribuire pentru organizarea și finalizarea procedurii de negociere fără publicarea prealabilă în termenul de 90 de zile menționat mai sus.

Dl consilier Pașca Emil întreabă dacă tarifele vor rămâne neschimbate. Dl primar răspunde și precizează că probabil prețul prestării serviciului va fi mai mare datorită creșterii prețului combustibilului din ultima perioadă.

Nu sunt alte întrebări legate de acest subiect, astfel că președintele de ședință, dl Dodoși Bucșa Jozsef supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 10 voturi „pentru”, din numărul total de 10 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr. 47 din 08.08.2022 privind acordarea unui mandat special în favoarea ADI Ecolect Mureș în vederea derulării procedurii de negociere fără publicare prealabilă a unui anunț de participare în vederea atribuirii contractului de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri, componente ale serviciului de salubritate al Județului Mureș – zona 1 Sânpaul, pentru comuna Sânpaul.**

Se trece la discutarea punctului 3 de pe ordinea de zi, **Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației tehnico-economice a obiectivului de investiții “Eficientizarea și modernizarea iluminatului public, UAT Sânpaul, județul Mureș” și participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public.**

Dl primar prezintă oportunitatea oferită de lansarea unui nou apel de proiecte de către AFM pentru participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public, la care va participa și comuna Sânpaul. Cererea de finanțare va fi depusă în data de 19 august, iar principiul va fi primul venit, primul ales, astfel că trebuie să avem toate documentele necesare depunerii proiectului pregătit din timp. S-a întocmit devizul general al obiectivului de investiție, rezultând o valoare totală de 1.086.143,65 lei cu TVA. Prin acest proiect se propune schimbarea tuturor corpurilor de iluminat cu unele performante și cu consum redus de energie, contribuind astfel la reducerea costurilor de întreținere a sistemului de iluminat.

Nu sunt întrebări legate de acest proiect drept pentru care domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 10 voturi „pentru”, din numărul total de 10 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr. 48 din 08.08.2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației tehnico-economice a obiectivului de investiții “Eficientizarea și modernizarea iluminatului public, UAT Sânpaul, județul Mureș” și participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public.**

Datorită faptului că nu mai sunt alte puncte în scrise pe ordinea de zi, domnul președinte de ședință Dodoși Bucșa Jozsef le mulțumeste domnilor consilieri locali pentru prezență și declară închise lucrările ședinței extraordinare de îndată ale consiliului local Sânpaul din data de 08.08.2022.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,**

**Secretar general,**